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Ata da 24a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20  Período Legislativo do ano 2022. 
https://www.facebookcom/camaramunicipalmissaovelha/videos/789451279042083  

No 100  (décimo) dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte (2022), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macêdo Costa - Presidente, Hernesto Silva 
Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan Landim Barros - l 
Secretário Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, Eduardo 
Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, José Aluísio Silva, José Levi Almeida Macêdo, 
Macielle Dantas Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e 
Vaneuson Pereira de Araújo. O Vereador José Divanildo de Andrade 
justificou a ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número legal, foi declarada aberta a reunião com a 
concomitante aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão anterior. 
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 061/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 03 DE AGOSTO 
DE 2022, CUJA EMENTA: "CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA 
MUNICIPAL A ENTIDADE QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 063/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACÊDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 10 DE AGOSTO 
DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE A 
REGULAMENTAÇÃO DE PODAS DE ÁRVORES EM ESPAÇOS E 
EQUIPAMENTOS PÚBLICOS NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA, ESTADO DO CEARÁ, DA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS", Matérias encaminhadas para a Comissão de Constituição e 
Justiça. PROJETO PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSOS LEGISLATIVOS 
N°s 053/2022; 054/2022; 055/2022; 056/2022 e 057/2022, AMBOS, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO DE 
MESMAS EMENTAS: DENOMIA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
058/ 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE MACÊDO, DATADO 
DE 03 DE AGOSTO DE 2022, CUJA EMENTA: DENOMINA A ESTRADA 
RURAL MUNICIPAL DE EDINALDO JOSÉ DA CRUZ, A VIA PÚBLICA SEM 
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DENOMINAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 059/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACÊDO, DATADO DE 03 DE AGOSTO DE 2022, CUJA EMENTA: 
"RECONHECE COMO PATRIMÔNIO CULTURAL E IMATERIAL, A FESTA 
DO PAU DA BANDEIRA DE NOSSA SENHORA DAS DORES, PADROEIRA 
DO DISTRITO DE JAMACARU, MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO 
DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 060/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO, DATADO 
DE 03 DE AGOSTO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "INSTITUI O 
DIA 15 (QUINZE) DE SETEMBRO COMO O DIA MUNICIPAL DO 
CARREGADOR DA BANDEIRA DE NOSSA SENHORA DAS DORES, 
PADROEIRA DO DISTRITO DE JAMACARU NO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Proposições 
acompanhada de Pareceres Opinativos da Comissão de Justiça e Legislação 
Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato 
Paulo-PDT: Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borcies Landim-MDB: Ofício 
endereçado a Governadora Izolda Cela em virtude da ordem de serviço da terra 
planagem da CE-153, no trecho rural que liga o nosso Município até o Distrito 
de Ingazeira em Aurora(CE); Ofício parabenizando o radialista Walter Silva em 
virtude do seu 110  aniversário a frente dos microfones da Transcariri FM. Vera 
Macielle Macêdo-MDB: Ofício para a SEINFRA solicitando a substituição de 
lâmpadas queimadas nas comunidades pertencentes ao Distrito de Missão Nova 
como também na Rua Francisco Januário Pereira no loteamento Preto de 
Lourdival II Etapa. Ver. Hernesto Silva Vasques-MDB: Ofício para a 
SEINFRA pedindo a recuperação da estrada rural que liga o Sítio Velame ao 
Sitio Lagoa da Pedra. Ver. Marley Macêdo-PDT: Oficio destinado a SEINFRA 
solicitando a recuperação da iluminação pública na localidade do Sitio Tuncas e 
adjacência; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Segurança Pública 
solicitando o envio de Expediente para a Policia Militar do Estado do Ceará - 
Destacamento de Missão Velha(CE) pedindo patrulhamento ostensivo visando 
coibir som alto na localidade do Distrito de Jamacaru. Ver. Francisco Rafael 
Tavares de Luna-PDT: Oficio destinado a SEINFRA pedindo a realização de 
serviço de recuperação de pavimentação viária do acesso ao Sítio Malhada da 
Areia e demais localidades adjacentes como também a instalação de luminárias 
no Sítio Camilas; Cumprimento do Código de Postura do Município no tocante 
ao fechamento do perímetro de lotes, terrenos e/ou propriedades abandonadas 
notificando os seus proprietários; Implantação do Projeto Ilhas Ecológicas, 
tendo como espelho a cidade de Sobral(CE). Ver. Enoque Leite-PDT: Ofício 
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destinado a SEINFRA pedindo a reposição de lâmpadas no Sitio Riacho Seco e 
demais localidades circunvizinhas. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Oficio para o Gestor do Município pedindo a realização dos seguintes serviços: 
Recuperação do acesso viário ao Sítio Croatá e Sítio Grossos; Reforma da UBS 
do Sítio Aroeiras; Fixação de placas indicativas com os nomes de ruas e 
avenidas da nossa cidade; Recuperação da iluminação pública na Vila de 
Gemeleira de São Sebastião, Sitio Arraial do Meio e Sítio Passagem de Pedras. 
Ofício para o Prefeito solicitando o envio de PL que verse sobre o Plano Diretor 
Municipal. Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Oficio endereçado a 
SEINFRA pedindo a realização de serviço de limpeza, capinagem e recuperação 
de pavimentação na Rua Geraldo Domingos localizada no Distrito de Jamacaru 
bem como o alinhamento do meio fio da Rua Nelson Carvalho Silva; Ofício para 
o comandante do Destacamento Policial Militar solicitando a intensificação de 
rondas ostensivas no espaço religioso denominado Santuário da Mãe Rainha em 
nossa cidade. ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao julgamento do Pleno da 
Casa do Povo, os PROCESSOS LEGISLATIVOS N°s 053/2022; 054/2022; 
055/2022; 056/2022 e 057/2022, AMBOS, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ LEVI ALMEIDA MACÊDO DE MESMAS EMENTAS: 
DENOMIA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 058/2022, DE AUTORIA 
DA VEREADORA MACIELIE MACÊDO, DATADO DE 03 DE AGOSTO DE 
2022, CUJA EMENTA: DENOMINA A ESTRADA RURAL MUNICIPAL DE 
EDINALDO JOSÉ DA CRUZ, A VIA PÚBLICA SEM DENOMINAÇÃO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 059/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO, DATADO DE 03 DE 
AGOSTO DE 2022, CUJA EMENTA: "RECONHECE COMO PATRIMÔNIO 
CULTURAL E IMATERIAL, A FESTA DO PAU DA BANDEIRA DE NOSSA 
SENHORA DAS DORES, PADROEIRA DO DISTRITO DE JAMACARU, 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 060/ 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO, DATADO DE 03 DE 
AGOSTO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "INSTITUI O DIA 15 
(QUINZE) DE SETEMBRO COMO O DIA MUNICIPAL DO CARREGADOR 
DA BANDEIRA DE NOSSA SENHORA DAS DORES, PADROEIRA DO 
DISTRITO DE JAMACARU NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO 
DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", após as discussões inerentes 
as Matérias, elas foram aprovadas por unanimidade bem como os 
Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: a etapa final da Sessão ora em andamento teve o seu início com 
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a participação do Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: após a saudação 
inicial, fez uso da Tribuna para proferir o seu discurso pautado no assunto 
recorrente da situação da CE-153, no trecho compreendido entre a nossa 
cidade e o Distrito de Jamacaru, em seguida, defendeu o direito dos servidores 
da saúde pública em pleitear a insalubridade em seu grau máximo, pois são 
merecedores do beneficio, haja vista a necessidade do reconhecimento laboral 
atribuído para esses profissionais como também os enfermeiros, enfermeiras, 
técnicos e auxiliares beneficiados com a Emenda Constitucional N° 124/2022 
combinado com a Lei Federal N° 14434/2022 que versa sobre o piso salarial da 
referida categoria. Dando sequencia nos discursos, o Vice-Presidente da Casa, 
Ver. Hernesto Silva Vasques-MDB: cumprimentou a todos, iniciou sua 
participação justificando a apresentação de Requerimento que versa sobre a 
restauração da estrada rural que une os sítios Velame a Lagoa da Pedra cuja 
necessidade de recuperação é evidente, necessitando com urgência a 
intervenção do Poder Público Municipal como também em outras localidades da 
nossa zona rural como foi amplamente explanado pelo Edil na comunidade da 
Carnaúba dos Vasques. Para concluir, como é de praxe, o Parlamentar 
componente da Bancada Oposicionista ao Executivo, dissertar sobre os 
problemas cujo tema é a saúde pública, em especial, os acontecimentos no 
Hospital de nosso Município. Prosseguindo a oratória com os membros da Mesa 
Diretora, o Presidente da Casa, Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: 
saudou a todos, iniciou o seu pronunciamento fazendo as devidas justificativas 
sobre os Requerimentos apresentados cujos objetos versam sobre temas da 
coletividade missãovelhense que contou com o aparte do Colega Marley Macêdo 
opinando sobre a problemática ora apresentada, no tocante a depreciação e 
importunação no Santuário da Me Rainha. Continuando, José Nairton pontuou 
sobre o problema da preservação do nosso patrimônio público, fazendo o 
comparativo com um equipamento na vizinha cidade de Abaiara(CE) onde 
permanece quase que inalterado em sua estrutura e conservação, porém, 
lamentou a situação em que se encontra o espaço local denominado 
Brinquedopraça onde até mesmo o alambrado da quadra esportiva veio abaixo 
e por ocasião de seu discurso, conclamou uma maior conscientização por parte 
dos usuários que são os maiores beneficiados com esse tipo de investimento 
público. Para finalizar, fundamentou o Expediente sobre os procedimentos 
necessários para serem realizados na Rua Geraldo Domingos, localizada no 
Distrito de Jamacaru. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente em exercício deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, 
eu, Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, fiz digitar a presente Ata, 
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José N'I" o acêdo Costa-PT 
residente 

Juarez Darlan Landim Barros-MDB 
10  Secretário 

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 10 de agosto de 2022. 
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